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(Vehmanen.l

- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta.
- Jokaisen tehtiiviin vastaus ERI PAPERILLE.

- Jokaiseen paperiin NIMESI ja OPISKELIJANUMEROSI.
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a) Laske pisteen (2,2,2) etdisyys tasolta x * y - z - 0.

b) Liihinnii pistettii 11 oleva tason piste on 12: 11 - p. Laske teimh piste
a-kohdan tapauksessa.

c) Onko edellii laskettu piste 12 ylipiiiinsii edes tasolla? Tarkista, ettd on.

3. Onko tehtavdssii 2 jdrkellty piste 12 : r1 - p tasolla yleisestikin?
Kuvasta voitaisiin vakuuttua, ettd on. Tehdiiiin matemaattinen varmistus:
piiiittele, ettA tehtaven 2 kaavalla lRz:ssii muodostettu p toteuttaa

a)  p .n : ( r1  -16) .n b)  ja  ede l leen no( r1  -p- rO) :0 .

Merkitse niihwiin implikaationuolilla (=) piiiittelysi eteneminen je mit?i
alla olevista sii?innciistii missrikin kohdassa kiiytiit, jos/kun kiiytiit.

Muistin virkistykseksi:

( i )  xox = l l * l l2
( i i i )  (x +y).  z -  x.z+y.z

( i i )  x 'Y =Y.x

( iv)  (cx) .  y  =xr(cy)= c(x o y;

1 a) Annakompleksiluvun z - 4^liG1+ j) polaariesitys.

b) Luettele a-kohdan luvun kolmannet juuret (lyhyesti, kaikki kolme).

c) Laske kaikkien kolmen juuren tulo (helpoiten eksponenttimuodossa) ja
anna tulon polaariesitys niin, ettii vaihekuima on viilillii (-n, n].

2. Pisteen 11 etiiisyys tasolta n r (r - 16) : 0 on vektorin 11 - r0
vektorin n suuntaisen projektiovektorin p pituus eli pituus vektorille

( r1  - r0) .n

n.n
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4. Olkoon
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A=lt l  I  t l ,  D=lo 2 ol.
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a) Laske matriisit AD, DA, ATDT, mikaline on miiiiritelty.

b) Tulo DA on muotoa DA - | Da1, Da2, Da3, Da4f , missii jokainen
DA:n py styrivi Da; on puolestaan D:n py styrivien lineaar ikomb inaatio

Da = xtdl +x2d2+4d,3

Esitiijoki[pystyrivi Da; matriisin D pystyrivien dyd2 ja d3 lineaa-
rikombinaationa.
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